

时政新闻



中原报业传媒入股欢瑞影视传媒

签约仪式昨日在京举行,中原报业传媒集团尝试跨区域、跨领域发展,多元化战略又迈出重要一步

在推进“宣传全媒体 发展多元化”战略上,中原报业传媒集团再传佳音:昨日下午,在北京梅地亚中心,中原报业传媒集团与国内知名影视制作企业——欢瑞世纪影视传媒股份有限公司正式签约,入股欢瑞世纪影视传媒股份有限公司,成为欢瑞世纪在全国报业合作中唯一的战略投资者,这也标志着中原报业传媒集团跨区域跨领域的多元化战略又迈出重要一步。

中原报业传媒集团全媒体新闻中心记者 王亚楼



中原报业传媒集团将以战略投资者身份正式入股欢瑞世纪影视

继浙报传媒斥资35亿元收购边锋、浩方两大知名电子游戏平台,快速切入娱乐互联网行业后,全国报业纷纷采取多种形式,进军娱乐、影视、游戏等行业,创新性地试水多元化经营。开展跨领域的多元化经营,已成为全国报业有识之士的共识。此次与欢瑞世纪影视的战略合作,也使中原报业传媒集团成为河南地区首家进军影视行业的报业集团。

中原报业传媒集团是2011年4月26日经郑州市委、市政府批复在郑州日报社基础上组建成立的一家集团化

媒体单位,下辖《郑州日报》、《郑州晚报》、中原网、《中原手机报》、郑州19楼、《小樱桃》杂志,郑州晚报有限公司、中原报业传媒印务有限公司、郑州中原网络传媒有限公司、郑州中汇传媒有限公司、郑报置业有限公司、郑州党报多媒体信息港有限公司等多家媒体和公司。目前,集团上下正按照“宣传全媒体 发展多元化”战略全力推进媒体转型和经营多元化。

欢瑞世纪影视传媒股份有限公司成立于2006年,是一家国内知名的影视剧制作公

司,拥有丰富的影视剧版权储量,出品了多部有影响的影视剧作品,如《宫锁心玉》、《宫锁珠帘》、《胜女的代价》、《盛夏晚晴天》、《王的女人》、《跑出一片天》等,特别是《画皮II》、《小时代》、《小时代2:青木时代》等在广大观众尤其是青年观众中影响巨大,票房居高不下,取得了良好的经济效益和社会效益。

根据协议,中原报业传媒集团将以战略投资者的身份正式入股欢瑞世纪影视,成为其股东。今后,双方还将在一系列层面展开深度合作。

欢瑞世纪影视传媒将拍摄更多更精致的有关郑州题材的作品

欢瑞世纪影视传媒股份有限公司董事长陈援表示,欢瑞世纪以“艺术至上,品质优先”为企业理念,以35岁以下的网络人群为目标群体,所制作的影视剧以“活力、时尚、青春”为特色,迅速崛起于竞争激烈的影视行业,并在电视和网络视频收视排行中遥遥领先。公司未来几年将打造“AHM模式”,即“A Heart Multisking”,“一心多用”——用一个优秀的IP为电影、电视、游戏、音乐等娱

乐产品提供创意版权。郑州是河南省会,拥有深厚的文化底蕴和丰富的文化资源,引入中原报业传媒集团作为战略投资者后,公司将积极开拓更大市场,拍摄更多更精致的有关郑州题材的作品,在拍摄的影视作品中,加入中原报业传媒集团旗下媒体的logo,提升中原报业传媒集团的知名度和影响力,同时还将加强与中原报业传媒集团的深度合作,共同挖掘好郑州地区、中原地区丰富的文化资源。

“宣传全媒体 发展多元化”战略的又一重大举措

签约仪式上,市委宣传部常务副部长常绪东在接受记者采访时表示,中原报业传媒集团是中原地区的主流报业传媒集团,在中原地区拥有大量忠实读者。欢瑞世纪是国内著名的影视企业,出品的《宫锁心玉》、《宫锁珠帘》、《胜女的代价》、《盛夏晚晴天》等不但取得了较高收视率,还赢得了良好的社会口碑。此次中原报业传媒集团与欢瑞世纪影视传媒牵手,是一次成功的跨区域、跨领域联合,是中原报业传媒集团落实市领导“宣传全媒体 发展多元化”战略的又一重大举措。他希望中原报业传媒集团充分利用这次合作契机,通过

与国内领先的影视剧制作企业合作,优势互补,有效整合产业链上下游关系,为将报业集团打造成国内一流文化传媒集团打下良好基础。

常绪东向欢瑞世纪影视负责人介绍了郑州市的社会发展情况。作为河南省会城市的郑州,2012年生产总值达到5547亿元,名列全国27个省会城市第8位。2013年3月,国务院正式批复了《郑州航空港经济综合实验区发展规划》,这是全国首个上升为国家战略的航空港经济发展先行区。目前,郑州正牢牢把握“建设大枢纽、培育大产业、塑造大都市”的“三大一中”战

略定位,以航空港经济综合实验区为统揽,以“三大主体”工作为依托,着力构建以航空港为核心的“一网、两链、三港一体”国际化综合交通枢纽,大力培育航空物流、高端制造业、航空服务业三大主导产业,塑造体现航空特色,集约智慧、绿色低碳、便捷高效、宜居宜业的现代化都市。他衷心希望欢瑞世纪影视传媒通过此次合作,借助中原报业传媒集团的宣传平台,实现强强联合,充分发挥自身影视优势,深入挖掘郑州地区优秀的文化题材,多出作品,多出精品,为宣传郑州灿烂文化增砖添瓦。

新闻链接

欢瑞世纪影视传媒简介

欢瑞世纪影视传媒股份有限公司注册成立于2006年,是一家致力于电影电视剧投资、制作、发行以及相关产业发展的公司。“品质是最好的表达”一直是公司制作的原则,我们着眼于年轻的观众市场,以青春、活力、时尚为标准制作了大量优秀剧目,力争代表年轻人的鉴赏力和审美情趣。之前出品的《宫锁心玉》、《宫锁珠帘》、《胜女的代价》、《小时代》、《小时代2:青木时代》等。

《盛夏晚晴天》、《胜女的代价》等都在取得高收视的同时,赢得了良好的社会口碑。目前正在拍摄制作阶段的《古剑奇谭》、《画皮II》、《少年四大名捕》、《少年神探狄仁杰》、《微时代之恋》、《红酒俏佳人》、《一念向北》等多部电视剧也受到业界期待。公司参与投资拍摄的电影有《跑出一片天》、《画皮II》、《小时代》、《小时代2:青木时代》等。